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Bilag til generalforsamlingens pkt. 4 (Forslag fra bestyrelsen)
Bestyrelsen fremsætter hermed forslag om at ændre vedtægterne §15 således at bestyrelsesmedlemmer fremadrettet fritages for kontingentbetaling.
Det er bestyrelsens håb at ændringen fremadrettet vil kunne motivere flere af grundejerforeningens medlemmer til at deltage i bestyrelsesarbejdet.

Nuværende formulering:
Erhvervet som bestyrelsesmedlem er ulønnet. Bestyrelsen kan til løsning af specielle opgaver nedsætte udvalg, der kan bestå af medlemmer uden for bestyrelsen, idet udvalgsformanden altid skal være et bestyrelsesmedlem. Bestyrelsen repræsenterer foreningen udadtil i enhver henseende, såvel overfor offentlige myndigheder som overfor private. Bestyrelsen råder over foreningens midler i overensstemmelse med vedtægterne og de på generalforsamlingen trufne beslutninger. Foreningen tegnes i alle anliggender af formanden i forbindelse med mindst et af bestyrelsesmedlemmerne.

Forslås ændret til:
Erhvervet som bestyrelsesmedlem er ulønnet, men bestyrelsesmedlemmer fritages i valgperioden for kontingentbetaling. Bestyrelsen kan til løsning af specielle opgaver nedsætte udvalg, der kan bestå af medlemmer uden for bestyrelsen, idet udvalgsformanden altid skal være et bestyrelsesmedlem. Bestyrelsen repræsenterer foreningen udadtil i enhver henseende, såvel overfor offentlige myndigheder som overfor private. Bestyrelsen råder over foreningens midler i overensstemmelse med vedtægterne og de på generalforsamlingen trufne beslutninger. Foreningen tegnes i alle anliggender af formanden i forbindelse med mindst et af bestyrelsesmedlemmerne.

